



রেজিস্ট্রারের কার্যালয়  
জাতীয় কবি কাজী নজরুল ইসলাম বিশ্ববিদ্যালয়

ত্রিশাল, ময়মনসিংহ।



স্মারক নং- জাককানইবি/একাডেমিক (ছুটি)/৩৪/১৭৮৮(১৮)

তারিখ : ১২/০৮/২০২১

বিজ্ঞপ্তি

সংশ্লিষ্ট সকলের অবগতির জন্য জানাচ্ছি যে, আগামী ১৫ আগস্ট, ২০২১ তারিখ রবিবার জাতীয় শোক দিবস। এ উপলক্ষে বিশ্ববিদ্যালয়ের চলমান সকল অনলাইন ক্লাশ ও অফিসসমূহ বন্ধ থাকবে। তবে নিরাপত্তা প্রহরীগণ যথাযথ দায়িত্ব পালন করবেন। জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান এর ৪৬তম শাহাদাত বার্ষিকী যথাযোগ্য মর্যাদায় উদযাপন উপলক্ষে জাতীয় কবি কাজী নজরুল ইসলাম বিশ্ববিদ্যালয় নিম্নরূপ অনুষ্ঠানসূচি মোতাবেক অনুষ্ঠানমালার আয়োজন করেছে :

উল্লেখযোগ্য অনুষ্ঠানসূচি

তারিখ	সময়	অনুষ্ঠান
১৫/০৮/২০২১ রবিবার	বেলা ১১.০০ টায়	কালোব্যাজ ধারণ, জাতীয় পতাকা অর্ধনমিতকরণ ও কালো পতাকা উত্তোলন, জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের ভাস্কর্যে পুষ্পস্তবক অর্পণ ও শোকর্যালি।
	বিকাল ৪.৩০ টায়	শোকের মাসে অনলাইনে মুক্ত আলোচনা; মুখ্য আলোচক: <b>অধ্যাপক নজরুল ইসলাম</b> , সাবেক ইউজিসি চেয়ারম্যান এবং 'বঙ্গবন্ধু ও বাংলাদেশ' শীর্ষক গ্রন্থের প্রণেতা।
	সন্ধ্যা: ৭.৩০ টায়	সুবর্ণ স্বাধীনতায় বাংলাদেশে মুজিব শতবর্ষ ও শোকের মাসে স্মরণসভা; প্রধান অতিথি: <b>জনাব মোস্তাফা জব্বার</b> , মাননীয় মন্ত্রী, ডাক ও টেলিযোগাযোগ বিভাগ, গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার।
	রাত ৯.৩০ টায়	সঙ্গীতানুষ্ঠান

বেলা ১১.০০ ঘটিকায় অনুষ্ঠিতব্য কর্মসূচীতে অংশগ্রহণের জন্য ময়মনসিংহ টাউনহল মোড় থেকে সকাল ৯.৩০ মি. একটি মিনিবাস ক্যাম্পাসে আসবে এবং অনুষ্ঠান শেষে ফিরে যাবে।

এছাড়াও দিনব্যাপী কোরআন খানি, মিলাদ ও দোয়া মাহফিল/ ধর্মীয় উপাসনালয়ে বিশেষ প্রার্থনা/ বৃদ্ধাশ্রম ও এতিমখানায় খাদ্য পরিবেশন করার আয়োজন থাকছে। উক্ত অনুষ্ঠানে সীমিত সংখ্যক শিক্ষক, কর্মকর্তা, কর্মচারী ও শিক্ষার্থীদেরকে যথাযথ স্বাস্থ্যবিধি মেনে অংশগ্রহণের জন্য বিশেষভাবে অনুরোধ করছি। এতদসঙ্গে বিশ্ববিদ্যালয় কর্তৃক প্রণয়নকৃত উক্ত দিবসের বিস্তারিত কর্মসূচী সম্বলিত আমন্ত্রণ পত্র সংযোজন করা হলো।

ভাইস-চ্যান্সেলর মহোদয়ের অনুমোদনক্রমে,

(কৃষিবিদ ড. মোঃ হুমায়ুন কবীর)

রেজিস্ট্রার (ভারপ্রাপ্ত)

জাককানইবি, ত্রিশাল, ময়মনসিংহ।

বিতরণ: (জ্যেষ্ঠতা ক্রমানুসারেনয়):

০১। ড্রেজারার, জাককানইবি

০২। ডীন, সামাজিক বিজ্ঞান অনুষদ/কলা অনুষদ/বিজ্ঞান ও প্রকৌশল অনুষদ/ব্যবসায় প্রশাসন অনুষদ/আইন অনুষদ/চারুকলা অনুষদ

০৩। পরিচালক (ইন্সটিটিউট অব নজরুল স্টাডিজ), জাককানইবি

০৪। বিভাগীয় প্রধান, বাংলা ভাষা ও সাহিত্য বিভাগ/ইংরেজী ভাষা ও সাহিত্য বিভাগ/ সঙ্গীত বিভাগ/ সি.এস.ই. বিভাগ/অর্থনীতি বিভাগ/হিসাববিজ্ঞান ও তথ্য পদ্ধতি বিভাগ/চারুকলা বিভাগ/ফিন্যান্স এন্ড ব্যাংকিং বিভাগ/থিয়েটার এন্ড পারফরমেন্স স্টাডিজ বিভাগ/ ই.ই.ই. বিভাগ/ হিউম্যান রিসোর্স ম্যানেজমেন্ট বিভাগ/ লোকপ্রশাসন ও সরকার পরিচালনবিদ্যা বিভাগ/ফোকলোর বিভাগ/আইন ও বিচার বিভাগ/ফিল্ম এন্ড মিডিয়া স্টাডিজ বিভাগ/এনভায়রনমেন্টাল সায়েন্স এন্ড ইঞ্জিনিয়ারিং বিভাগ/নৃ-বিজ্ঞান বিভাগ/পপুলেশন সায়েন্স বিভাগ/স্থানীয় সরকার ও নগর উন্নয়ন বিভাগ/দর্শনবিভাগ/সমাজবিজ্ঞান বিভাগ/ব্যবস্থাপনা বিভাগ/পরিসংখ্যান বিভাগ, জাককানইবি (সংশ্লিষ্ট বিভাগের সকল কর্মকর্তা ও কর্মচারীকে অবগত করার জন্য অনুরোধ করা হলো)।

০৫। গ্রন্থাগারিক, জাককানইবি

(অফিসের সকল কর্মকর্তা ও কর্মচারীকে অবগত করার জন্য অনুরোধ করা হলো)

০৬। প্রভোস্ট, অগ্নি-বীণা হল/দোলন-চাঁপা হল, জাককানইবি

০৭। প্রক্টর, জাককানইবি

০৮। পরিচালক, গবেষণা/ছাত্র পরামর্শ ও নির্দেশনা/অর্থ ও হিসাব/পরিকল্পনা, উন্নয়ন ও ওয়ার্কস/আই.কিউ.এসি, জাককানইবি "

০৯। পরীক্ষা নিয়ন্ত্রক, জাককানইবি

১০। পরিবহন প্রশাসক, জাককানইবি

১১। অতিরিক্ত পরিচালক, শারীরিক শিক্ষা বিভাগ/জনসংযোগ, তথ্য ও প্রকাশনা, ভিসি দপ্তর, জাককানইবি

১২। উপ-প্রধান প্রকৌশলী, জাককানইবি

১৩। দায়িত্বপ্রাপ্ত কর্মকর্তা, মেডিকেল সেন্টার, জাককানইবি

১৪। সিকিউরিটি অফিসার, জাককানইবি

১৫। দায়িত্বপ্রাপ্ত কর্মকর্তা, আইসিটি সেল, জাককানইবি

(বিশ্ববিদ্যালয়ের ওয়েবসাইটে প্রদর্শন করার জন্য)

১৬। সেকশনঅফিসার, রেজিস্ট্রার দপ্তর, জাককানইবি

(দপ্তরের সকল কর্মকর্তা ও কর্মচারীগণকে অবগত করার জন্য অনুরোধ করা হলো)

১৭। দায়িত্বপ্রাপ্ত কর্মকর্তা, ভিসিসচিবালয় (ভিসি মহোদয়ের সদয় অবগতির জন্য), জাককানইবি

১৮। অফিস নথি।